

在兩年前暑假的某一天，一個鳥語花香的清晨，我在家中醒來。當時，我突然感到全身乏力，甚至連想下床走走也沒力氣。我很擔心，怕身體出了毛病，於是便三步併作兩步地跑到媽媽懷裏哭泣。

媽媽看見我臉青青，便立即拿來探熱器幫我量體溫，「啊！糟糕！是發高燒呢！」媽媽大叫起來。當我聽到這消息後，心想：難怪自己有一種想嘔吐的感覺！姐姐知道後，馬上心疼起來，說：「妹妹，你怎麼發燒了？你還好嗎？」

我不知過了多久，當我半睡半醒時，察覺到媽媽幫我遞上濕毛巾，然後，她又幾乎用盡全身力氣抱起我跑到醫院。到達醫院時，只見她用毛巾擦着滿頭大汗的臉。我看見後，很想對媽媽說一聲謝謝，但因為喉嚨乾得發不出聲，只好當啞巴一樣。在醫院裏，我每天吃醫院清淡的飯，還要吃很苦的藥，令我十分悶悶不樂呢！

幾天後，我從雪白的床上醒來，發覺到媽媽在我床邊呼呼大睡，我感動得涕淚縱橫。當我正在想着時，媽媽不知甚麼時候就醒來了，媽媽眉開眼笑地說：「醫生說明天你就可以出院了！」我聽到後很高興，連忙對媽媽說：「媽媽！謝謝您照顧我！你讓我感到溫暖！」

出院後，我學會了一個道理，就是以後不能少穿衣服，不然的話就會生病。我要好好照顧自己，免得媽媽再為我擔心呢！